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Jako produkt značky CNNP, která neustále zkoumá a zlepšuje klíčové možnosti svých
služeb v oblasti jaderné energetiky a uspokojuje rozmanité potřeby budoucího trhu s
jadernou energií, je projekt „I-Nuclear" založený na osmi jejích technických službách
uvedených na trh v roce 2017.

Značka „I-Nuclear", která je předním poskytovatelem komplexních služeb v oblasti jaderné
energetiky, pokrývá osm klíčových aspektů projektů v oblasti jaderné energetiky: Podle CNNP je to
příprava výroby (i-Prepare), uvádění jaderných zařízení do provozu (i-Commission), provozní podpora
(i-Support), generální opravy (i-Outage), specializovaná údržba (i-Maintain), odborná příprava (i-
Train), technická podpora (i-Tech) a jaderná informatizace (i-Informatization).

„Osm výše uvedených produktů tvoří novou značku CNNP „I-Nuclear". Představují završení
mnohaletých zkušeností společnosti CNNP s provozem 260 reaktorů, slouží jako významný symbol
rozvoje nových výrobních sil a dokazují úspěšnost čínské kultury jaderné bezpečnosti," uvedl
předseda CNNP Lu Tiezhong ve videoprojevu, který přednesl na středečním slavnostním uvedení
značky do provozu.

„Doufáme, že tato platforma usnadní sdílení zkušeností v oblasti jaderné energetiky, zvýší její
bezpečnostní a provozní standardy a přinese další výjimečné provozní úspěchy v oboru jaderné
energetiky," uvedl Lu.

„Jako průkopník, hlavní síla a lídr čínské jaderné energetiky se společnost CNNP zavázala
podporovat bezpečný a inovativní rozvoj jaderné energetiky a neustále zkoumat a zlepšovat své
klíčové schopnosti v oblasti technologie jaderné energetiky," poznamenal.

Středeční slavnostní zahájení se konalo v Šanghaji společně s kulturním festivalem CNNP, kde také
zazněla zpráva o zřízení nového studia kulturní kreativity a budování značky společnosti CNNP.

„Klíčovými slovy pro budoucí technologický a průmyslový rozvoj jsou moudrost, ekologie, zdraví a
bezpečnost. To vše se výrazně projevuje v činnosti společnosti CNNP," uvedla Fang Xin, bývalá
zástupkyně tajemníka vedoucí skupiny Čínské akademie věd (CAS), která se slavnostního
ceremoniálu zúčastnila jako host.

Fang ocenila založení značky „I-Nuclear" jako nový milník ve vývoji společnosti CNNP. „Čínský
jaderný průmysl byl jako národní strategická vědecká síla vždy v čele technologických inovací,"
prohlásila na slavnostním ceremoniálu. „Věříme, že díky tvrdé práci a obětavosti všech, kteří se
podílejí na jaderné energetice, bude budoucnost čínské jaderné energetiky ještě zářivější."
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